



вестник № 2 2012

профСАВИА

Российский профсоюз трудящихся авиационной промышленности



2

Проблема



ДОЛЫ
под угрозой

официальной строкой

26

Территория



Этот непростой
Пермский край

в профсоюзном поле

44

Под крылом профсоюза



Сибирские
крылья

за проходной



ДОЛЫ под угрозой

28 апреля текущего года состоялось заседание Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, в котором принял участие председатель профсоюза Н.К. Соловьев. Он выступил по вопросу совершенствования организации системы детского отдыха в 2012 году и проанализировал ситуацию, сложившуюся на предприятиях авиационной промышленности после передачи полномочий по организации и проведению детской оздоровительной кампании в субъектах в Российской Федерации.

В выступлении Н.К. Соловьев отметил, что последние два года полномочия по организации и проведению детской оздоровительной кампании возложены на органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления. Изменившийся формат организации детского отдыха потребовал усиленной работы профсоюзных комитетов предприятий авиационной промышленности, осуществляющих профсоюзный контроль за объемами финансирования, материальной базой детских оздоровительных учреждений, ходом подготовки и проведения оздоровительной кампании, оказанием практической помощи членам профсоюзов в приобретении детских путевок и т.д.

Однако следует заметить, сказал председатель профсоюза, что не во всех регионах одинаково подходят к решению вопросов организации детского летнего отдыха. К сожалению, не все понимают, что оздоровление детей в летнее время надо рассматривать не только как необходимый элемент психологической разгрузки во время каникул, но и как важную часть социализации детей с сильным воспитательным аспектом и мощной программой оздоровления.

Никакие типовые Положения, никакие поправки в существующие законы не могут заменить единую государственную политику в этой сфере, разрушенную в результате вступления в силу Федеральных законов № 184 и № 131, передавших полномочия по организации

(Продолжение на 2 стр.)

Профавиа встретил

Российский профсоюз трудящихся авиационной промышленности принял активное участие в первомайских мероприятиях. Во всех регионах, где расположены предприятия авиапромышленной отрасли, их трудовые коллективы при лидирующей роли первичных и территориальных организаций Профавиа вышли на первомайские шествия и митинги под единым девизом, предложенным ФНПР – «Даешь строительство справедливости!».

Председатель профсоюза Н.К. Соловьев принял участие в первомайской акции профсоюзов в Воронеже, заместители председателя профсоюза Т.А. Власенко и А.В. Тихомиров – соответственно в Москве и Самаре.

Воронеж. В первомайской акции, проходившей в Воронеже, участвовали 1200 работников ОАО «ВАСО», в том числе 500 представителей молодежи. Перед началом акции профсоюзный комитет предприятия провел подготовительную работу: в цехах и отделах состоялись профсоюзные собрания, в которых приняли участие 3350 членов профсоюза.

Казань. Митинг и шествие, организованные Федерацией профсоюзов Республики Татарстан под девизом «Даешь строительство справедливости», состоялись в Казани.

В акции приняло участие более 650 работников авиационной промышленности, в том числе до 300 молодых представителей заводов и организаций.

Авиамодельной секцией были изготовлены авиамодели с символикой «Профавиа» и разданы участникам митинга, а затем состоялся полет авиамоделей, из них разбрасывались листовки с первомайскими лозунгами. Молодые активисты Профавиа провели флешмоб-акцию «Вместе – мы сила!».

Саратов. В первомайских мероприятиях в Саратове приняли участие около 8 тысяч человек, в том числе 350 членов Профавиа. Праздничная колонна профсоюза под знаменем Профавиа была украшена шарами и флагами с профсоюзной символикой. А после завершившего акцию митинга состоялся концерт.



буяет конкурс на лучший художественный образ профсоюза. Для иллюстрации того, чем может стать такой образ, кратко поведаем историю одного вымышленного персонажа, ставшего национальным героем.

В далеком 1929 году бельгийский художник-самоучка Эрже начал создание серии комиксов, главным героем которых стал молодой репортер Тинтин. С 1930 по 1976 год Эрже создал 24 альбома (последний остался незавершенным) о приключениях репортера и его друзей. Ныне Тинтин и его фокстерьер Миу – официальные символы столицы Бельгии Брюсселя, а сами альбомы переведены более чем на 50 языков и издаются многомилионными тиражами по всему миру, по ним снимались фильмы, в том числе в прошлом году вышел полнометражный мультиплекционный фильм в 3D-формате, показанный у нас, в России.

Бельгийцы настолько прониклись любовью к Тинтину, что фигура репортера со знаменитым чубчиком изображена на светофорах. В то же время с помощью экранизации альбомов Эрже сама Бельгия приобрела новую известность в мире.

Бельгийцы настолько прониклись любовью к Тинтину, что фигура репортера со знаменитым чубчиком изображена на светофорах. В то же время с помощью экранизации альбомов Эрже сама Бельгия приобрела новую известность в мире.

Поэтому мы приветствуем, если к узнаваемому, запоминающемуся художественному образу, который вы создадите, будет добавлена столь же интересная, увлекательная история об этом образе, обязательно связанная с профсоюзом. Конечно, это сложная задача. Но зато интересная и необычная. Насколько мы знаем, подобного образа пока не имеет ни один профсоюз России – и мы будем первыми!

Зная неистощимость детской фантазии, мы предусмотрели в Положении о конкурсе, что члены профсоюза могут привлекать к этому увлекательному делу своих детей и внуков. Техника исполнения может быть любой – как в виде рисунков на бумаге, так и в электронном виде с использованием графических редакторов. Авторы могут прислать фотографии работ, выполненных с использованием керамики, вязания, бисероплетения и так далее. Ограничение лишь одно: не использовать уже запатентованные персонажи из кинофильмов и мультипликационной индустрии (Масяня, Винни-Пух, Шrek и пр.).

От каждого участника на конкурс принимается только одна работа.

Итоги обоих конкурсов будут подведены в Москве 20 сентября текущего года. А награждение победителей денежными премиями, памятными призами, дипломами и Почетными грамотами ЦК профсоюза состоится на IV пленуме ЦК Профавиа в октябре этого года. По предложению членов комиссии по информационной деятельности ЦК с учетом важности конкурса на лучший художественный образ профсоюза информация о присланных работах с фотографиями и текстами будет публиковаться на сайте профсоюза profavia.ru с проведением электронного голосования, итоги которого будут учтены в окончательном решении жюри конкурса, а победителю в голосовании будет присужден приз зрительских симпатий.

Заметим также, что Положения об обоих конкурсах размещены на сайте профсоюза в разделе «Информационная работа». Желательно, чтобы авторы ознакомились с ними.

Творческих успехов и вдохновения, коллеги! ■

Игорь Киселев,
заведующий отделом
информационной работы
ЦК Профавиа